



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

Изх. № *287*.....

... *06.02.2017* г.

ДО

ДИРЕКТОРИТЕ

НА УЧИЛИЩА

ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

ОТНОСНО: *Корекция на статут на национален конкурс, включен в НКИД на МОН*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с писмо с изх. № РД-21-105/02.02.2017 г., получено по електронната поща от инж. Виолета Илиева - началник на РУО - Бургас (вх. № 724/03.02.2017 г. в РУО – Стара Загора), приложено Ви изпращаме информация, свързана с корекция на статут на конкурса за православна поезия и проза „Христос Воскресе - радост донесе“ - 21 април 2017 г., който е включен в НКИД на МОН за учебната 2016 - 2017 година, на който ЦПЛР - град Бургас е организатор и домакин.

Корекцията на статута се налага след проведен разговор с г-н Тихомир Кръстев - експерт в МОН във връзка с включването на горепосочения конкурс в програмата с мерки за закрила даровити деца за предстоящата учебна година. Поради недостиг на финансови средства нови конкурси няма да бъдат включени в програмата. Това налага промени в статута на конкурса, като се премахне абзацът, касаещ стипендиите в трета възрастова група.

ПРИЛОЖЕНИЕ: съгласно текста (2 стр.)

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА

Началник на РУО - Стара Загора



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РУО-БУРГАС
НАЦИОНАЛЕН ДВОРЕЦ НА ДЕЦАТА
ОБЩИНА БУРГАС
ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ЛИЧНОСТНОТО РАЗВИТИЕ - БУРГАС
СЛИВЕНСКА МИТРОПОЛИЯ

ОРГАНИЗИРАТ

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ПРАВОСЛАВНА ПОЕЗИЯ И ПРОЗА НА ТЕМА
„ХРИСТОС ВОЗКРЕСЕ- РАДОСТ ДОНЕСЕ”
2017г.

1. **ЦЕЛИ:** Конкурсът има за цел да поощрява и утвърждава интереса на учениците към литературата и православието. Да се стимулират тяхната творческа изява, любов към изкуството, Бог и православната вяра.
2. **УЧАСТНИЦИ:** Ученици в 3 възрастови групи от всички училища, школи и извънучилищни звена от страната:
I възрастова група - от 7 до 10 години
II възрастова група - от 11 до 13 години
III възрастова група - от 14 до 18 години

Регламент: Конкурсът е в 3 раздела:

- 1) Поезия
- 2) Проза(есе или разказ)
- 3) Приказка

Право на участие имат всички ученици от 7-18 години. Всеки участник може да представи до 3 произведения.

Възможно е участие и в трите раздела.

Конкурсното произведение трябва да има следната информация:

- 1) Име, фамилия на участника
- 2) Клас, училище, школа(извънучилищно звено)
- 3) Точен адрес и телефон.

Творбите да са до 2 машинописни страници, да не са участвали в петте предишни конкурса „Христос възкресе- радост донесе” и в други литературни конкурси.

Срок за изпращане на произведенията: 31.03.2017 г.

Резултатите ще бъдат обявени на 12.04.2017г. на сайта на ЦПЛР-Бургас :
www.odk-burgas.com.

Организаторите нямат ангажимент за уведомяване на наградените!

Жури от преподаватели по Религия православие и писатели ще определи носителите на наградите във всички възрастови групи.

ТВОРБИТЕ СЕ ИЗПРАЩАТ НА СЛЕДНИЯ ИМЕЙЛ АДРЕС:

odkbougas@gmail.com

ТЕМА: За конкурса „Христос възкресе- радост донесе”

Важно! Да не се изпращат произведения до адреса на ЦПЛР-Бургас, напечатани на хартия!

Неполучените награди ще се изпращат по куриер за сметка на получателите.

Церемонията по награждаването ще бъде на 21.04.2017г. Мястото и часът ще бъдат публикувани на сайта на ЦПЛР-Бургас : www.odk-burgas.com

Разходите по пребиваването са за сметка на участниците!

За допълнителна информация:

Тел. 056/84-45-49, 0883477733 - Атанасия Петрова

e-mail: odk_burgas@abv.bg